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Leistungen
 4 Ü / VP

Bettwäsche inklusive

 bis zu 27 UE umfassendes englischsprachiges
Programm mit Muttersprachler*innen von
„InterACT English“ inkl. künstlerisch-kreativen
Projekten



Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Mehrbettzimmer
369,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Mindestens 25 Teilnehmer

Höchstens 30 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

EnglishTeambuildingClassTrip
Die Sprachreise nach Reken

1. Tag: ARRIVAL

2. Tag: MEET THE NATIVE SPEAKERS

3. Tag: FOCUS TEAMBUILDING

4. Tag: SHOWTIME!

5. Tag: GOODBYE!

ALLGEMEINE HINWEISE
Das Programm wird auf die jeweilige Klassenstufe und bei Bedarf saisonal und an Wetterbedingungen
angepasst.
Eignung für Personen mit Mobilitätseinschränkungen

www.jugendherberge.de/reisen/kl5924

Keine Auslandsreise und trotzdem eine intensive englischsprachige Team-Erfahrung machen? Das geht!
Zusammen mit unserem Programmpartner „InterACT English“ bieten wir euch eine englischsprachige
Klassenfahrt nach Reken an. Mit einem internationalen Team von Englisch-Muttersprachler*innen vertieft eure
Klasse in einer lockeren und komplett englischsprachigen Atmosphäre ihre Fähigkeiten. Hier ist Englisch lernen
verbunden mit spannenden, kreativen Projekten und interkulturellen Erfahrungen. Bei unserem
künstlerisch-kreativen Ansatz, bei dem Theater- und Stop-Motion-Projekte auf dem Programm stehen, liegt der
Fokus auf dem Sprechen und dem Ausdruck eigener Ideen. Das motiviert, Hemmschwellen beim Sprechen zu
überwinden und in die Sprache einzutauchen. Außerdem: eine interaktive Rallye zur Erkundung der Gegend,
gemeinsame Spiele, Grillen und Disco!

Nach einer Erkundungstour durch unsere Jugendherberge starten wir mit der ersten Teambuilding-Aktivität –
natürlich auf Englisch. Taucht ein in die englische Sprache und lernt die Native Speaker sowie eure
Klassenkamerad*innen auf ganz neue Art kennen! Nach dem Abendessen versammeln wir uns wieder und
lassen den Tag bei einem Spieleabend zusammen ausklingen.

Heute lernt ihr „eure“ Native Speaker, ihre Kultur und Heimatländer so richtig gut kennen: Gibt es wirklich
Pinguine in Südafrika und spült die Toilette in Australien tatsächlich andersherum? Findet es heraus und testet
euer Wissen bei einem spannenden Quiz. Abends am Lagerfeuer wird es dann stimmungsvoll – vielleicht sogar
bei einer Gruselgeschichte oder einem Lied.

Nach dem morgendlichen Check-in und dem Teambuilding tauchen wir ein in unser
gemeinsames Theaterprojekt. Willkommen auf den Brettern, die die Welt bedeuten!
Nachmittags lassen wir überschüssige Energie bei Sportspielen an der frischen Luft heraus und am Abend
treffen wir uns wieder zu einem englischsprachigen Film und einer Tüte Popcorn.

Nachdem wir uns gestern schauspielerisch ausgetobt haben, entdecken wir heute eine künstlerische Disziplin
aus dem digitalen Bereich: die Stop Motion-Animation. Wir zeigen euch alles, was ihr braucht, um mit dieser
Technik coole Clips zu produzieren. Am Abend heißt es dann: It’s time for disco!

Der letzte Tag ist angebrochen – es heißt Abschied nehmen! Sicher habt ihr bei eurer Abreise eine
Menge neuer, spannender Eindrücke und Erkenntnisse im Gepäck. See you again soon!

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten in der Jugendherberge bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die
gewünschten Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten,
bereits bei der Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer*innen zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

Das Programm wird auf die jeweilige Klassenstufe und bei Bedarf saisonal und an
Wetterbedingungen angepasst

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl5924
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Information & Buchung:




Jugendherberge Reken,
Coesfelder Str. 18
48734 Reken

+49 2864 1023
jh-reken@djh-wl.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Westfalen-Lippe gGmbH
Eppenhauser Str. 65
58093 Hagen

+49 2331 9514-0
info@djh-wl.de


